

солвонк4

Растворитель химчистки SYSTEMK4.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

- СОЛВОН К4 является стабильным, химически чистым веществом ряда углеводородов что обеспечивает постоянство его состава после каждой дистилляции.
- СОЛВОН К4 легко дистиллируется, рабочее давление пара должно составлять 3,0-3,5 бар.
- СОЛВОН К4 не классифицируется как «опасный» или «токсичный» и является биологически разложимым!
- СОЛВОН К4 обладает сильными моющими свойствами (каури-бутановое число 75!!!) как в отношении жировых и масляных загрязнений, так и обеспечивает улучшенную дисперсию пигментов, что существенно сокращает риск посерения вешей.
- СОЛВОН К4 существенно снижает накопление ворса в машине.
- СОЛВОН К4 полностью устраняет неприятные запахи, включая запах дыма в стандартном цикле химической чистки.
- Кожа и замша обработанная в среде СОЛВОН К4 не высушивается, поэтому обычно не требует дополнительного жирования.
- Изделия после химической чистки в среде СОЛВОН К4 становятся приятными и мягкими на ощупь, приобретают яркий цвет и получают дополнительную защиту от сминания.

ПРИМЕНЕНИЕ

СОЛВОН_К4 предназначен для использования ТОЛЬКО В МАШИНАХ ХИМИЧЕСКОЙ ЧИСТКИ, специально адаптированных для использования в системе SYSTEMK4.

УПАКОВКА

Канистра/бочка 20 и 170 кг.

ХРАНЕНИЕ

Гарантийный срок хранения в оригинальной упаковке составляет 24 месяца.



